

## С 10 августа введена модифицированная купюра 1000 рублей

Автор: Нигина БЕРОЕВА  
14.08.2010 16:01

---

Центробанк объявил о вводе в оборот модифицированной 1000-рублевой купюры. По словам первого заместителя председателя ЦБ Георгия Лунтовского, у новенькой купюры 4 основных изменения в защитных признаках. Во-первых, изменен герб Ярославской области: на банкноте старого образца он малинового цвета и при наклоне становится зеленоватым, в обновленной версии герб зеленый, а на изображении появится блестящая светло-зеленая полоса, видимая под прямым углом зрения, в середине герба при наклоне банкноты полоса перемещается от середины изображения вверх или вниз.

Так же изменен вид защитной нити. На фрагменте защитной линии на лицевой стороне банкноты в окне фигурной формы при наклоне банкноты наблюдаются либо цифра 1000, разделенная ромбами, либо переливающееся радужное поле без изображения. Внесены изменения и в водяной знак. Полутонный водяной знак - портрет Ярослава Мудрого дополнен новым знаком - число 1000.

Новые банкноты будут обращаться наряду со старыми.